

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.12.2008

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С РОССИЙСКИМИ МУЗЕЯМИ

ЛУКОЙЛ оказал финансовую поддержку Государственной Третьяковской галерее для проведения реставрации картины известного русского художника Николая Ге «Суд Синедриона. «Повинен смерти!».

Сегодня отреставрированная картина была представлена общественности в рамках подготовки к выставке произведений Николая Ге, которая приурочена к 180-летию со дня рождения художника.

С Государственной Третьяковской галереей ЛУКОЙЛ связывают давние партнерские отношения. Так, к 150-летию галереи Компания приобрела для музея барельеф известного русского художника и скульптора Михаила Козловского. Была также оказана финансовая поддержка для проведения реставрационных работ картины Карла Брюллова «Портрет генерала Василия Перовского». В 2008 году Третьяковская галерея и Компания организовали в Финляндии выставку картин русских художников «Волшебные пейзажи».

Сегодня же экспозиция корпоративного музея ЛУКОЙЛа открылась в рамках выставки «Национальные приоритеты России. XXI век», которая проходит в Государственном центральном музее современной истории России.

Участие экспозиции музея ЛУКОЙЛа в этой выставке является очередным этапом сотрудничества Компании с ГЦМСИР, которое ведется с 2006 года.